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1. Introducción

La extensión de este capítulo oscila entre 900 a 1600 palabras. Se recomienda tener en cuenta la redacción científica y una adecuada construcción de párrafos. Se recomienda que en la parte final del capítulo se encuentre la pregunta de investigación o en su defecto el objetivo general del estudio. Opcionalmente, se pueden incluir los objetivos específicos sin viñetas ni enumeraciones.

2. Metodología

Este capítulo expresa el diseño del estudio de manera clara. Sin embargo, su estructura puede variar de acuerdo con cada enfoque de investigación. Se detallan algunas características de algunos tipos de estudios.

Enfoque cuantitativo: La metodología deberá tener como mínimo los siguientes puntos: (i) Diseño de la investigación, (ii) Población o muestra y unidad de análisis, (iii) Técnicas e instrumentos de recolección de datos y (iv) Procesamiento de análisis y los aspectos éticos.

Enfoque cualitativo: Se deben considerar aspectos como las siguientes, (i) Tipo y diseño de la investigación, (ii) Participantes (criterios de inclusión y exclusión, número, criterio de selección de la muestra, (iii) Instrumentos, (iv) Procedimiento de recolección y análisis de datos y (v) Aspectos éticos, de calidad y posibles sesgos.

Enfoque bibliométrico/cienciométrico: Aspectos a considerar, (i) Fuente(s) de información y recolección de datos (si es un estudio bibliométrico a nivel disciplinar o campo de investigación, explicitar la ecuación/cadena de búsqueda y usar el diagrama de flujo PRISMA para explicitar el proceso de selección (inclusión/exclusión) de los documentos o registros finales, (ii) Tratamiento, análisis de datos y tabla de dimensiones e indicadores bibliométricos.

Artículos de revisión:
El autor deberá seguir el formato correspondiente según el tipo de revisión. No obstante, para revisiones sistemáticas y de alcance debe usar el diagrama PRISMA. Entre los tipos de revisión se encuentran: Revisión de alcance, revisión narrativa, revisión sistemática, revisión de mapeo de literatura, revisión del estado del arte, entre otros.
El siguiente artículo muestra la mayoría de los tipos de revisiones: https://doi.org/10.1111/j.1471-1842.2009.00848.x  

Artículos de derecho empresarial, tributación y política fiscal: Se aceptan artículos de investigación cuya estructura de cada uno de ellos debe seguir los criterios de acuerdo con el alcance y el diseño del estudio.

Nota: Estos son algunos criterios que los autores deben tomar en cuenta. Sin embargo, cada manuscrito puede adoptar la mejor estructura que evidencia la validez y confiabilidad del estudio.

3. Resultados

Los resultados deben responder a los objetivos del estudio. Se deben considerar como máximo 10 elementos entre tablas y figuras. Se sugiere a los autores utilizar tablas integradas, como la que se muestra a continuación, con el fin de optimizar la distribución del espacio disponible y presentar de manera concisa la información más relevante. 
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Otros ejemplos de tablas integradas se encuentran en el siguiente artículo de Sofía Louise Martínez-Martínez https://doi.org/10.1108/ARLA-02-2021-0041 
En esa misma línea, recomendamos a los autores diseñar figuras integradas. Por ejemplo, observe la figura 2 del artículo  https://doi.org/10.1007/s11192-023-04795-2

4. Discusión 
Se deberá presentar la relación entre los resultados y las hipótesis planteadas, además de la discusión sobre el significado de los resultados.

5. Implicaciones Teóricas (opcional)
Se deberá de redactar implicaciones teóricas sólidas bien estructuradas. 

6. Implicaciones prácticas (opcional)
Se deberá de redactar implicaciones prácticas bien estructuradas. 

7. Limitaciones y Futuras líneas de Investigación
Se deberá hacer un reconocimiento de las limitaciones del estudio y redactar sus sugerencias para futuras investigaciones.

8. Conclusiones
Deberán ser claras y fundamentadas
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