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1. Introducción
La introducción deberá mostrar cual es el estado actual del tema de investigación con citas de calidad, detallar las contribuciones principales del estudio (redacción en presente). Presentar las brechas de conocimiento que el estudio aborda, la importancia del tema de investigación y contar con unos objetivos claros de la investigación.

2. Revisión de Literatura y Desarrollo de Hipótesis
La cobertura de la literatura debe ser relevante, se deberán utilizar revistas que se encuentren en MIAR. Se debe tener un desarrollo lógico de la hipótesis, para ello se deberá incluir las teorías que fundamentaron el desarrollo de las mismas. 

3. Metodología de Investigación
[bookmark: _GoBack]La metodología deberá tener como mínimo los siguientes puntos: (i) Diseño de la investigación, (ii) Población o muestra y unidad de análisis, (iii) Técnicas e instrumentos de recolección de datos y (iv) Procesamiento de análisis y los aspectos éticos.
Se deberá definir claramente la población y muestra utilizados, la temporalidad de la investigación y la importancia del sector elegido. Previo a la recolección de datos se deberá realizar una aplicación del consentimiento informado. Además de ello se deberá detallar la selección de las escalas y la adaptación de las mismas.

4. Resultados
Se deberá de presentar de manera clara y precisa los resultados del estudio, y a su vez, presentar la interpretación correcta de los resultados.



5. Discusión 
Se deberá presentar la relación entre los resultados y las hipótesis planteadas, además de la discusión sobre el significado de los resultados.

6. Implicaciones Teóricas (opcional)
Se deberá de redactar implicaciones teóricas sólidas bien estructuradas. 

7. Implicaciones prácticas (opcional)
 Se deberá de redactar implicaciones prácticas bien estructuradas. 

8. Limitaciones y Futuras líneas de Investigación
Se deberá hacer un reconocimiento de las limitaciones del estudio y redactar sus sugerencias para futuras investigaciones.

9. Conclusiones
Deberán ser claras y fundamentadas
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